
ATA DA REUNIÃO GERAL 

23 de novembro de 2022 

 

 

INFORMES: 

 

1. Semana Feliz: 19 a 23/12; 26 a 30/12 e 02 a 06/01 

 

2. Funcionamento nos horários de jogo da Copa: manter plantão, vacina e farmácia 

 

3. Reuniões das próximas quartas-feiras: 

30/11:  8-10h: Polo multiprofissional CSEB e Vila Gomes (no CSEB) 

10-12h: reunião de enfermagem / médicos / ACS e mental 

 

07/12:  8-10h: Reunião CSEB Ped + Mental sobre atendimento de crianças no CSEB 

10-12h: GTA 

 

14/12:  10-12h: Reunião geral 

 

21/12:  10-12h: GTA (a confirmar) 

 

4. Confraternização de fim de ano: será no dia 02/12, a partir das 17h, no CSEB (mesmo dia 

do jogo) 

 

5. Problemas no ponto USP: a partir de 16/11, colocar justificativa como manutenção de 

REP. Servidor/a deve registrar no livro, por escrito, o horário de entrada e saída e enviar 

por e-mail os horários para a chefia respectiva se este for diferente do previsto na jornada 

registrada. 

 

6. Protocolo de pré-natal: protocolo a ser seguido no CSEB deverá ser o da SMS. Serão 

marcadas para janeiro reuniões de auditoria dos prontuários, junto com os profissionais 

das equipes, e reunião para debater sobre recomendações que não são consenso. 

 

7. Descida da sala de agendamento de exames e recepção da pediatria: 

 

- Está escalada uma técnica de enfermagem na recepção da pediatria que terá as seguintes 

responsabilidades: realizar a recepção dos pacientes da pediatria, agendamento 

telefônico da pediatria, agendamento de exames de todo o serviço (anteriormente 

realizado na sala 16) 

- No momento, entrega de exames impressos deve ser realizada pelo técnico de 

enfermagem do Plantão até a instalação da nova impressora na pediatria. 

- Paciente deve pegar a senha e prontuário no plantão para pegar os exames impressos. 



- Secretaria do CSEB irá colocar cartaz na Pediatria para orientar o local da recepção e 

agendamento de exames. 

 

8. Plano Diretor do Instituto Butantã que prevê construção no atual terreno do CSEB: foi 

realizada audiência na ALESP com participação da população e outros equipamentos 

sociais. Encaminhamentos da audiência: 1 – Acionamento do Ministério Público do 

Urbanismo, Meio Ambiente, Saúde e Educação para se manifestar sobre o impacto do 

Plano Diretor do IB.  2- Presidente do Instituto Butantã será convidado, pela ALESP, a 

prestar esclarecimentos. 

 

9. Horta e jardim: está em andamento a organização da horta medicinal e de alimentação 

saudável no CSEB. Linhas de cuidado que desejem realizar atividades junto a horta devem 

procurar a Deise para organizar as ações. 

 

10. Acolhimento pessoas trans: 

a. Espaço Transcender: Programa para Atenção à Infância, Adolescência e 

Diversidade de Gênero: projeto em andamento para início do ano que vem no 

CSEB, com equipe multiprofissional, voltada ao atendimento de crianças e 

adolescentes com diversidade de gênero no CSEB 

b. Uso do banheiro: placas de uso de banheiro voltadas ao acolhimento da 

diversidade de gênero foram apresentadas e serão colocadas no CSEB. 

c. Respeito ao nome social e gênero: orientado sobre a importância de profissionais 

tratarem as pessoas trans pelo nome social e de acordo com a identidade de 

gênero da pessoa. Ressalta que há leis e normas do SUS que garantem esse direito 

às pessoas trans. 

 

11. Insumos para DM: na renovação de receita, verificar se paciente precisa de novo 

preenchimento de solicitação de insumos. 

 

12. Pesquisa da Coronovac no CSEB: reforça-se a necessidade de convidar mais candidatos 

para participar da pesquisa. A meta ainda está abaixo do prevista. 

 

Pauta encaminhamentos: 

 

13. Fluxo do atendimento COVID: no momento, devido ao aumento dos casos de COVID, fica 

definida a seguinte mudança de fluxo: 

 

Enfermeiros saem da escala da COVID e deverão ficar escalados exclusivamente para o plantão 

geral e conduzir os casos de demanda espontânea. Quando for necessário, deverão requisitar 

apoio dos médicos que estiverem em atendimento no andar superior para completar o 

atendimento. 

Médico que atualmente está no plantão e COVID deverá ser escalado exclusivamente para 

atendimento COVID. 

 



 

 


